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 Chère cliente, cher client,

Les Éditions LVA vous invitent à découvrir la sélection Automne-Hiver de la Boutique du Collectionneur 
dans ce nouvel opus du catalogue. Une sélection soigneusement choisie pour tous les passionnés, avec des 
nouveautés et des classiques à savourer.

Retrouvez toutes ces références et bien plus encore sur notre site internet :  www.la-boutique.com

Pour commander, plusieurs options s’offrent à vous :  
■ Reportez-vous au bon de commande page 38
■  Connectez-vous sur www.la-boutique.com

(paiement 100% sécurisé, CB, Paypal ou CB via Paypal)
■ Appelez le 01 60 39 69 79 
■ Ecrivez-nous à laboutique@lva.fr

 ou à :  La Boutique du Collectionneur
BP 40419
77309 Fontainebleau CEDEX

Au plaisir de vous servir prochainement,
Claire et Helena

Suivez-nous sur les réseaux sociaux pour ne rien manquer de nos actualités et de nos nouveautés !

La décennie prodigieuse
Jean Bugatti 1929-1939
PAR F. VANARET  
30 x 24 cm - 290 pages - photos couleur

110 € RÉF : 35865

L’histoire de Lamborghini
L’excellence automobile
160 pages - photos couleur
PAR S. CODLING

19,95 € RÉF : 35885

Peugeot 505
La belle méconnue
de Franche-Comté
PAR J.-M. GAY & S. JOLLY  
21 x 30 cm - 176 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35967

Alpine V6 GT
V6 Turbo et A 610
PAR D. PAGNEUX
24 x 29 cm - 192 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35989

Nos services

S’il s’agit d’un cadeau, nous vous proposons 
d’expédier la commande avec un emballage cadeau 

à la personne de votre choix. 
Il suffi t de nous indiquer ses coordonnées 

sur le bon de commande en page 38. 

Faites-vous plaisir sans crainte, 
vous avez 7 jours pour changer d’avis 

et nous retourner les articles.
Nous procéderons selon votre choix 
au remboursement ou à un échange. 

satisfait
ou remboursé

Livraison gratuite sur un salon !
Vous pouvez commander par téléphone et demander 
la livraison de votre colis directement sur notre stand 

lors des salons auxquels nous participons.
(Rétromobile, Belles Champenoises,  Epoqu’Auto, Salon Moto 
Légende, Coupes Auto Légende et Coupes Moto Légende…)

Livraison gratuite sur un salon !la-boutique.com
Accédez à toute l’offre de la Boutique 24 h/24.

• Design plus moderne
• Navigation facilitée

• Accès à tous nos univers 
(auto, moto, objets)

La presse passion
www.editions-lva.fr

SUIVEZ-NOUSCOMMANDEZ
EN LIGNE
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 Chère cliente, cher client,

Les Éditions LVA vous invitent à découvrir la sélection Automne-Hiver de la Boutique du Collectionneur 
dans ce nouvel opus du catalogue. Une sélection soigneusement choisie pour tous les passionnés, avec des 
nouveautés et des classiques à savourer.

Retrouvez toutes ces références et bien plus encore sur notre site internet :  www.la-boutique.com

Pour commander, plusieurs options s’offrent à vous :  
■ Reportez-vous au bon de commande page 38
■  Connectez-vous sur www.la-boutique.com

(paiement 100% sécurisé, CB, Paypal ou CB via Paypal)
■ Appelez le 01 60 39 69 79 
■ Ecrivez-nous à laboutique@lva.fr

 ou à :  La Boutique du Collectionneur
BP 40419
77309 Fontainebleau CEDEX

Au plaisir de vous servir prochainement,
Claire et Helena

Suivez-nous sur les réseaux sociaux pour ne rien manquer de nos actualités et de nos nouveautés !

La décennie prodigieuse
Jean Bugatti 1929-1939
PAR F. VANARET  
30 x 24 cm - 290 pages - photos couleur

110 € RÉF : 35865

Bugatti
Panorama illustré des modèles
PAR D. BORDES  
24 x 29 cm - 176 pages - photos couleur

42 € RÉF : 35855

Ferrari 365 GTB/4
Étonnante Daytona
PAR P. PHILIPPE  
24 x 29 cm - 192 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35838

La Jeep
Toujours présente !
PAR T. LE SANT
19 x 25 cm - 64 pages - photos couleur

15 € RÉF : 35809

L’histoire de Lamborghini
L’excellence automobile
160 pages - photos couleur
PAR S. CODLING

19,95 € RÉF : 35885

MG
L’excellence britannique
PAR D. KNOWLES
24 x 30 cm - 240 pages - photos couleur

59 € RÉF : 35994

L’histoire de Mini
Une voiture de légende
PAR B. CUSTARD
160 pages - photos couleur

19,95 € RÉF : 35886

La Panhard PL 17
de mon père  
PAR Y. LE LAY & B. VERMEYLEN  
24 x 21 cm - 120 pages - photos couleur

29,90 € RÉF : 35846

Peugeot 505
La belle méconnue
de Franche-Comté
PAR J.-M. GAY & S. JOLLY  
21 x 30 cm - 176 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35967

La Peugeot 404 
de mon père  
PAR D. PAGNEUX  
24 x 21 cm - 120 pages - photos couleur

29,90 € RÉF : 35847

Porsche 356  
PAR G. MALTBY
25 x 30 cm - 256 pages - photos couleur

55 € RÉF : 35988

Porsche 911  
PAR R. LEFFINGWELL
30 x 24 cm - 304 pages - photos couleur

55 € RÉF : 35993

Alpine V6 GT
V6 Turbo et A 610
PAR D. PAGNEUX
24 x 29 cm - 192 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35989

Alpine
Panorama illustré des modèles
PAR D. BORDES  
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

42 € RÉF : 35856

Culture Van  
PAR E. GRANDSAGNE
23 x 31 cm - 208 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35969

Le guide de la vanlifeuse
Oser prendre la route
17 x 21 cm - 128 pages - photos couleur

14,95 € RÉF : 35861

Nos services
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Les 24 Heures de A à Z  
PAR E. FAURE & B. DELIEGE  
24 x 29 cm - 304 pages - photos couleur

59 € RÉF : 35831

En voiture Simone
Simone des Forest
La passion d’une vie
PAR V. FOREST
21 x 30 cm - 112 pages - photos couleur

29 € RÉF : 35972

Ayrton Senna
Pour l’éternité
PAR J.-S. FERNANDES & J.-F. GALERON  
23 x 28 cm - 144 pages - photos couleur

26,95 € RÉF : 35839

24 H Le Mans 2024
92e édition
PAR T. VILLEMANT & J-.M. TEISSEDRE
23 x 31 cm - 304 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35986

VW Golf I et II
La référence
PAR P. VERGES  
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35851

Étoiles du rallye,
de l’Ardèche à la Finlande
Histoires et légendes, 
carnet de route d’un passionné
PAR J.-F. BOULET
21 x 30 cm - 138 pages - 60 photos couleur

39 € RÉF : 36004

Formule 1
Les circuits à la loupe
27 tracés de légende détaillés et 
analysés
PAR B. JONES
28 x 24 cm - 222 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35977

L’âge d’or des records 
automobiles
Autodrome de Linas-Montlhéry
L’histoire d’un circuit centenaire
PAR J.-C. AMILHAT  
24 x 31 cm - 192 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35841

Spa Francorchamps 
24H24
Ils sont partis pour 100 ans
PAR C. YVENS, C. GAASCHT & S. DUBOIS  
24 x 30 cm - 104 pages - photos couleur

20 € RÉF : 35842

Les 50 plus grands rallyes  
PAR A. STRICHER  
24 x 29 cm - 192 pages - photos couleur

42 € RÉF : 35836

24 H Le Mans
81 voitures d’endurance
de légende  
PAR M. DELBO
24 x 29 cm - 384 pages - photos couleur

79 € RÉF : 35992

Critérium des Cévennes 
1982-2023
PAR J. PRIVAT
21 x 30 cm - 308 pages - photos couleur

68 € RÉF : 36005

Tome 2

Tour Auto
2024
PAR Y. BEY-ROZET & M. BONNEVIE
24 x 30 cm - 288 pages - photos couleur

75 € RÉF : 35985

Rallye
Un homme, une voiture,
une course
PAR S. BARBE
192 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35873

Nascar
Le mythique
championnat américain
PAR K. CRANDALL  
23 x 27 cm - 224 pages - photos couleur

44 € RÉF : 35995

Formula 1
L’histoire officielle
PAR M. HAMILTON
23 x 28 cm - 304 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35975

4e édition augmentée
Muscle Cars
Américaines de légende
PAR T. RIAUD & J. PEYROU
24 x 32 cm - 192 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35879

L’aventure Louis Rosier  
PAR P. LEGRAND  
25 x 25 cm - 352 pages - photos couleur 
et noir & blanc

120 € RÉF : 35963

GUIDE & COTE
Éditions LVA

Le guide 
du collectionneur auto
13 x 21 cm - 292 pages - photos couleur

21 € RÉF : 03055

La cote de l’automobile 
de collection

13 x 21 cm - 900 pages - photos couleur

29 € RÉF : 04055

OFFRE DUO Guide + Cote
45 € au lieu de 50 €
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En voiture Simone
Simone des Forest
La passion d’une vie
PAR V. FOREST
21 x 30 cm - 112 pages - photos couleur

29 € RÉF : 35972

Formule 1
Les circuits à la loupe
27 tracés de légende détaillés et 
analysés
PAR B. JONES
28 x 24 cm - 222 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35977

24 H Le Mans
81 voitures d’endurance
de légende  
PAR M. DELBO
24 x 29 cm - 384 pages - photos couleur

79 € RÉF : 35992

Nascar
Le mythique
championnat américain
PAR K. CRANDALL  
23 x 27 cm - 224 pages - photos couleur

44 € RÉF : 35995

Tracteurs
de notre enfance  
PAR F. DREER
24 x 24 cm - 176 pages - photos couleur

30 € RÉF : 35893

400 camions de légende  
26 x 31 cm - 256 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35888

Char Leclerc
De la guerre froide
aux conflits de demain
PAR M. CHASSILLAN  
24 x 29 cm - 336 pages - photos couleur

59 € RÉF : 35857

Ces belles voitures
dont a rêvé mon père  
PAR P. VERGES  
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35835

Muscle Cars
Américaines de légende
PAR T. RIAUD & J. PEYROU
24 x 32 cm - 192 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35879

Sportives mythiques
des années 60-70  
PAR T. RIAUD  
24 x 31 cm - 200 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35884

Voitures italiennes
Les modèles de légende
22 x 25 cm - 304 pages - photos couleur

25,95 € RÉF : 35862

30 voitures
de séries télévisées  
PAR J.-F. RIVIÈRE
24 x 29 cm - 176 pages - photos couleur

42 € RÉF : 35991

Fast & Furious
La saga et les voitures stars
PAR A. BRIAND  
21 x 27 cm - 144 pages - photos couleur

18,95 € RÉF : 35860

L’année automobile
2024/2025
23 x 31 cm - 272 pages - photos couleur

69 € RÉF : 35987

L’aventure Louis Rosier  
PAR P. LEGRAND  
25 x 25 cm - 352 pages - photos couleur 
et noir & blanc

120 € RÉF : 35963

101 plus belles voitures 
du monde  
PAR T. RIAUD
24 x 31 cm - 192 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35876

Pôle position
Les frères Reynolds
PAR L. AIMEE  
13 x 20 cm - 352 pages

16,90 € RÉF : 35800

Les voitures populaires 
des 30 glorieuses
Les automobiles françaises
des années 50 à 79
PAR H. CHAUSSIN & S. GUITARD
24 x 31 cm - 160 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35882

GUIDE & COTE
Éditions LVA

Le guide 
du collectionneur auto
13 x 21 cm - 292 pages - photos couleur

21 € RÉF : 03055

Le guide 

La cote de l’automobile 
de collection

13 x 21 cm - 836 pages - photos couleur

35 € RÉF : 04055

La cote de l’automobile 

OFFRE DUO Guide + Cote
51 € au lieu de 56 €

Parution 
février 2025

Parution 
février 2025

.do_not_open_159498069702-04_CB2024noel_news_auto.indd   5.do_not_open_159498069702-04_CB2024noel_news_auto.indd   5 14/11/2024   15:0214/11/2024   15:02
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Alpine A310  
PAR G. MAGUET  
19 x 25 cm - 176 pages - photos couleur

37 € RÉF : 31757

Citroën DS 19
1955-1966
PAR F. SABATES  
19 x 25 cm - 166 pages - photos couleur

37 € RÉF : 34120

Citroën ID 19
1957-1975
PAR F. SABATES  
19 x 25 cm - 160 pages - photos couleur

37 € RÉF : 34124

Citroën 2 CV  
PAR F. SABATES  
19 x 25 cm - 168 pages - photos couleur

37 € RÉF : 32891

Mustang  
PAR T. AMANT  
19 x 25 cm - 176 pages - photos couleur

37 € RÉF : 32129

Mini
1959-1984
PAR T. AMANT  
19 x 25 cm - 160 pages - photos couleur

37 € RÉF : 35143

Porsche 911
1964-1973
PAR F. CASTAGNER  
19 x 25 cm - 176 pages - photos couleur

37 € RÉF : 31759

Renault 4 CV  
PAR J. LATOUILLE & J.-M. FELTEN  
19 x 25 cm - 168 pages - photos couleur

37 € RÉF : 35336

Renault 8
Major, R8S et Gordini
PAR P. BERTHONNET  
19 x 25 cm - 176 pages - photos couleur

37 € RÉF : 33453

Traction 11 et 15-Six
1945-1957
PAR T. DUVAL
19 x 25 cm - 240 pages - photos couleur

37 € RÉF : 34300

Peugeot 203  
PAR D. PAGNEUX
19 x 25 cm - 168 pages - photos couleur

35 € RÉF : 29493

Renault 4  
PAR P. BERTHONNET
19 x 25 cm - 192 pages - photos couleur

33,55 € RÉF : 27575

3e édition

Golf
GTI 1 / OETTINGER / GTI 2
16 S / RALLYE / G 60
PAR D. URBAIN  
19 x 25 cm - 168 pages - photos couleur

35 € RÉF : 31206

Jeep  
PAR R. SEJOURNE & C. CHEVALET  
19 x 25 cm - 192 pages - photos couleur

35 € RÉF : 31208

Méhari
PAR J.-M. DEFRANCE  
19 x 25 cm - 168 pages - photos couleur

37 € RÉF : 33459

Fiat 500  
PAR P. BERTHONNET  
19 x 25 cm - 160 pages - photos couleur

37 € RÉF : 31758

5e édition

1029984464.indd   6 17/10/2024   09:55



6,60 € RÉF : 05264 6,50 € RÉF : 05259

6,60 € RÉF : 05277

6,90 € RÉF : 05274 6,20 € RÉF : 05271

6,90 € RÉF : 05294

8 € RÉF : 053028,50 € RÉF : 05303

6,80 € RÉF : 05300

7,20 € RÉF : 053047,30 € RÉF : 052996,90 € RÉF : 05307

7,20 € RÉF : 05291

6,50 € RÉF : 05255

6,90 € RÉF : 05256

6,90 € RÉF : 05251 6,90 € RÉF : 05247 6,50 € RÉF : 05244 6,40 € RÉF : 05237

La presse passion
www.editions-lva.fr

HORS-SÉRIES AUTO

6,60 € RÉF : 05280

Retrouvez tous les hors-séries en version papier ou numérique
 sur la-boutique.com

48699745.indd   7 17/10/2024   09:55
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L’ABC
des Traction Avant Citroën
7. 11. 15 de 1934-1957
PAR P. BERTHELOT  
29 x 21 cm - 296 pages - photos couleur

54,50 € RÉF : 35774

Cyclecars Marcel Villard
Ce tout petit
a fait une chose prodigieuse
PAR O. ALLO  
30 x 22 cm - 190 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35766

Style Renault
L’ère Gaston Juchet 1960-1987
PAR C. BONNAUD  
28 x 24 cm - 208 pages - photos couleur

69 € RÉF : 35633

Automobiles Fasto
Un patrimoine technique 
Auvergnat sauvé de l’oubli
PAR D. KAPALA & L. DUPERRAY  
21 x 21 cm - 176 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35542

Normandie 1944
Les véhicules alliés & allemands
PAR T. LE SANT  
21 x 29 cm - 76 pages - photos couleur

19 € RÉF : 35784

Enzo Ferrari
La biographie définitive
PAR L. DAL MONTE  
18 x 26 cm - 528 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35779

Voitures de légende
1920-1970
PAR S. SALVETTI  
27 x 31 cm - 272 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35522

Youngtimers
Renault Sport
PAR J. WARNERY  
24 x 32 cm - 160 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35516

La Mancelle
Les tribulations d’Amédée Bollée 
père et de Léon Le Cordier
du Mans à Berlin 1878-1884
PAR M. BOLLÉE  
21 x 29 cm - 76 pages - photos couleur

22 € RÉF : 35781

Des années 1950
35 € RÉF : 35713

Des années 1980
30 € RÉF : 35712

Des années 1970
35 € RÉF : 35695

Les voitures emblématiques
PAR J. HUGUET   - 25 x 30 cm - Env. 200 pages - photos couleur

Citroën C15
Les chevrons utiles
PAR M. TUREL  
22 x 24 cm - 216 pages - photos couleur

47,50 € RÉF : 35665

L’usine Citroën 
à Aulnay-sous-Bois  
PAR J. GOLDMANN  
22 x 24 cm - 312 pages - photos couleur

47,50 € RÉF : 35664

Microcars français
1935-1960
PAR J. DE LANGE  
24 x 22 cm - 360 pages - photos noir & blanc

57,50 € RÉF : 35651

L’encyclopédie
des Citroën 2 CV belges
Tout sur les Citroën 2 CV 
assemblées en Belgique
PAR V. BEYAERT  
22 x 24 cm - 288 pages - photos couleur

47,50 € RÉF : 35663

1981 Rallye Monte-Carlo  
PAR Y. GALLET  
21 x 29 cm - 208 pages - photos couleur

44 € RÉF : 35635

Peugeot 306
La surdouée
PAR P. VERGES & N. DELPIERRE  
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35494

Henry de Ségur Lauve
& Citroën
An american designer in Paris
PAR T. VAN DER ZANDEN & J. WOUTER  
24 x 22 cm - 264 pages - photos couleur

49,95 € RÉF : 35644

Éternelle route Napoléon
Entre belle Provence
et Vallées Alpines
Sur les traces du Vol de l’Aigle
PAR J.-P. NADDEO  
22 x 28 cm - 215 pages - photos couleur

24,95 € RÉF : 35358

.do_not_open_197744738006-07_CB2024noel_autos_top_vente.indd   8 17/10/2024   09:55
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Style Renault
L’ère Gaston Juchet 1960-1987
PAR C. BONNAUD  
28 x 24 cm - 208 pages - photos couleur

69 € RÉF : 35633

Youngtimers
Renault Sport
PAR J. WARNERY  
24 x 32 cm - 160 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35516

La Mancelle
Les tribulations d’Amédée Bollée 
père et de Léon Le Cordier
du Mans à Berlin 1878-1884
PAR M. BOLLÉE  
21 x 29 cm - 76 pages - photos couleur

22 € RÉF : 35781

Microcars français
1935-1960
PAR J. DE LANGE  
24 x 22 cm - 360 pages - photos noir & blanc

57,50 € RÉF : 35651

Johnny Rives
Une passion terrible, la vitesse
17 x 24 cm - 256 pages - photos couleur

29 € RÉF : 35683

1981 Rallye Monte-Carlo  
PAR Y. GALLET  
21 x 29 cm - 208 pages - photos couleur

44 € RÉF : 35635

Les mille vies de Fangio  
PAR S. REISSER  
13 x 20 cm - 224 pages - photos couleur

18,90 € RÉF : 35531

Facel Vega 1939-1964
Le grand tourisme à la française
24 x 29 cm - 704 pages - photos couleur 

99 € RÉF : 35487

Peugeot 306
La surdouée
PAR P. VERGES & N. DELPIERRE  
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35494

Vaillante
Une marque automobile Française
PAR S. BARBE  
24 x 31 cm - 256 pages - photos couleur

39,90 € RÉF : 35466

Les 24 Heures du Mans
L’histoire
PAR H. CHARPENTIER & B. BAKALIAN  
24 x 29 cm - 224 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35423

Hot Rod Magazine
75 ans - L’histoire officielle
PAR D. HARDIN  
23 x 27 cm - 208 pages - photos couleur

42 € RÉF : 35347

Alpine
Les flèches de Dieppe 1955-2022
PAR M. JOLY  
21 x 29 cm - 304 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35790

Renault Sport
Les extraordinaires 1979-2020
PAR M. JOLY  
21 x 29 cm - 240 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35789

Henry de Ségur Lauve
& Citroën
An american designer in Paris
PAR T. VAN DER ZANDEN & J. WOUTER  
24 x 22 cm - 264 pages - photos couleur

49,95 € RÉF : 35644

Alfa Romeo Coupé 
Bertone en compétition  
PAR E. LECESNE  
24 x 29 cm - 192 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35340

Montlhéry 1950-1957
par Henri Vachon  
PAR D. LANLAUD  
27 x 30 cm - 240 pages - photos noir & blanc

110 € RÉF : 35666

Éternelle route Napoléon
Entre belle Provence
et Vallées Alpines
Sur les traces du Vol de l’Aigle
PAR J.-P. NADDEO  
22 x 28 cm - 215 pages - photos couleur

24,95 € RÉF : 35358

Des carrosses à l’automobile
La carrosserie française,
des origines aux années folles
PAR F. VANARET
28 x 26 cm - 460 pages - photos couleur

125 € RÉF : 35583

Tome 1

Les années 30
Âge d’or ou chant du cygne
de la carrosserie française
PAR F. VANARET  
28 x 26 cm - 420 pages - photos couleur

130 € RÉF : 35059

Tome 2
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    Tome 2
Les déesses de la route

PAR O. MARIN
& E. VAN DER ZUIDEN & METAPAT

RÉF : 26207

Tome 1 
Le mystère 

de la Traction 22
PAR O. MARIN 

& EMILIO VAN DER ZUIDEN
RÉF : 25707

Tome 5 
Coccinelles 

et scarabées
PAR O. MARIN & D. CALLIXTE  

RÉF : 32487

Tome 4 
Le pilote

aux deux visages
PAR O. MARIN & CALLIXTE

RÉF : 27517

Tome 3
2 CV pour une égérie

PAR O. MARIN
RÉF : 26614

Les enquêtes auto de Margot
24 x 32 cm - 48 pages

14,50 €
la BD

Tome 6
Les élégantes

PAR F. LECLERCQ & O. MARIN
RÉF : 35069

Tome 6 - 1923-1930 : 
La naissance d’une légende

RÉF : 33359

Tome 7 - 1958-1960 : 
La fin du règne britannique

RÉF : 34432

Tome 5 - 1951-1957 : 
Le triomphe du jaguar

RÉF : 32529

Tome 1 - 1964-1967 : 
Le duel Ferrari-Ford 

RÉF : 29339

Tome 2 - 1968-1969 : 
La gloire des ancêtres

RÉF : 30796

Tome 4 - 1972-1974 : 
Les années Matra

RÉF : 32069

Tome 3 - 1999 : 
Les derniers géants

RÉF : 29719

Tome 8 - 1961-1963 :
Rivalités italiennes

RÉF : 34770

Tome 9 - 1970-1971 :
Code neuf-un-sept

RÉF : 35074

Tome 10
100 ans d’innovations

14,95 € RÉF : 35469

Tome 11 - 1975-1978 :
L’art dans la course

RÉF : 35792

24 Heures 
du Mans

PAR D. BERNARD,
C. PAPAZOGLAKIS   

&  R. PAQUET
24 x 32 cm - 48 pages

Tome 1
Ferrari 250 GT Berlinetta

PAR E. HEUVEL & N. UMMELS
RÉF : 35070

Tome 2
Shelby Cobra Dragonsnake

PAR E. HEUVEL  
RÉF : 35444

Carbeau
Baronne & pilote
24 x 32 cm - 48 pages

14,50 €
la BD

NOUVEAU

14,50 €

la BD
hors prix indiqué

Sale temps 
pour 
une deuche  
21 x 33 cm - 84 pages

16 € 
RÉF : 34533

Rock’N’ Tube 
Amazonia
21 x 29 cm - 56 pages

20 € 
RÉF : 35801

Une aventure d’Émil  e Tartarin et Camomille PAR A. BUISSON

NOUVEAU

Michel Vaillant
Légendes
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Tome 1
RÉF : 31845

Tome 2 
Par tous les temps

RÉF : 34698

Tome 3
400 000 kilomètres

RÉF : 34921

Chroniques de la Nationale 7  
PAR T. DUBOIS & R. BLAIS - 23 x 31 cm - 48 pages

Tome 6
La station du clair 

de lune RÉF : 29715

    Tome 1
Le gang des pinardiers

RÉF : 26047

Tome 9
Le Christ de Saclay

RÉF : 34623

    Tome 3
Une 2CV pour Luciano

RÉF : 27010

Tome 7
Gaby le magnifique

RÉF : 33211

Tome 4
La femme du notaire

RÉF : 27901

Tome 2
Le retour des capucins

RÉF : 26654

Tome 10
Le trésor de Noirmoutier

RÉF : 34916

Tome 8
L’écho de la Taïga

RÉF : 34095

Tome 5
Trafic sur la grande 
bleue RÉF : 28467

Tome 5

Tome 11
Le grand-prix d’Angoulême 

RÉF : 35268

Jacques Gipar
PAR T. DUBOIS  & J.-L. DELVAUX

24 x 32 cm - 48 pages

PAR L. FROISSART & C. PAPAZOGLAK 
& R. PAQUET  

24 x 32 cm - 56 pages

14,50 € RÉF : 35794

Ayrton Senna
Histoires d’un mythe

La cible
Saison 2 
Tome 12
PAR D. LAPIERE 
& M. BOURGNE 
& B.BENETEAU  
RÉF : 35468

Michel Vaillant
22 x 29 cm - 56 pages

Tome 2 - L’âme des pilotes
PAR V. DUTREUIL & D. LAPIÈRE  

24 x 32 cm - 64 pages

16,50 € RÉF : 35585

Michel Vaillant
Légendes

Tome 4  La route 
Paris - Méditerranée 
PAR T. DUBOIS & P. MORAND

RÉF : 35405

Chroniques de la Nationale 7  

14,50 €
la BD

14,50 €
la BD

Cannonball 
Tome 11
PAR D. LAPIERE  
RÉF : 35117

16,50 €
la BD

Un Berliet en or  
PAR SKIAV & F. WEYTENS
24 x 32 cm - 48 pages

14,50 €
RÉF : 35637

NOUVEAU
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Tome 1 
Les routes de la défaite 
PAR T. DUBOIS & J. PHALIPPOU  

24 x 32 cm - 48 pages

14,50 € RÉF : 34541

Tome 2
Les routes du sang

PAR T. DUBOIS & J. PHALIPPOU  
24 x 32 cm - 56 pages

15,50 € RÉF : 34709

Le Merlu

Tome 1 
Le sortilège de l’Atalante

RÉF : 30060

Tome 2 
Le fantôme d’argent

RÉF : 32166

Tome 3 
Contre la montre !

RÉF : 33622

Tome 4 
Fureur sur la route

RÉF : 34920

Betsy
PAR O. MARIN & J. PHALIPPOU

24 x 32 cm - 48 pages

14,50 €
la BD

Tome 2
RÉF : 30604

Tome 1  
RÉF : 29337

Garage de Paris 
PAR B. BAZILE & DUGOMIER

24 x 32 cm - 48 pages

14,50 €
la BD

Tome 1
RÉF : 34339

Tome 2
RÉF : 34619

Les fondus de voitures 
de collection

PAR C. CAZENOVE & H. RICHEZ  
21 x 29 cm - 48 pages

10,95 €
la BD

Tome 3
Les routes de la victoire
PAR J. PHALIPPOU & T. DUBOIS  

24 x 32 cm - 56 pages

15,50 € RÉF : 35226

PAR C. MAYEN  
24 x 30 cm - 72 pages

14,99 € RÉF : 35067

Les frères Michelin 
Une aventure industrielle

PAR J.-P. LIEBY  
24 x 32 cm 
72 pages 

25 € 
RÉF : 35404

Les Charlatans
Histoire vécue... Une incroyable 
aventure Peugeot dans le sport 

automobile, qui débuta en 1911...

Les mains noires
PAR B. BENÉTEAU & A. LAPASSET

24 x 31 cm - 88 pages

16,45 € RÉF : 34720

Renault

PAR C. MAYEN

La 2 CV  
PAR DUGOMIER & O. WOZNIAK  

RÉF : 34179

La 4 CV  
PAR DUGOMIER & B. BAZILE  

RÉF : 31779

14,50 €
la BDLa naissance de...

24 x 32 cm - 48 pages

PAR J.-P. TIBERY, A. JULIE & C. DUMAS
24 x 32 cm - 64 pages 

18 € RÉF : 35639

Les aventures 
d’Urbain Pujol

Ramdam à Taxis Paname

PAR J.-P. TIBERY, A. JULIE & C. DUMAS

Histoires 
incroyables
Les 24h du Mans
Tome 2
PAR E. MARIE & C. CAPITAINE  
19 x 26 cm - 150 pages

19,90 € 
RÉF : 35428
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Tome 1 - L’enquête
PAR F. TALLON & G. DESVALLOIS  

21 x 30 cm - 52 pages

22 € RÉF : 34793

Héritage d’une passion

Les damnés de la route
21 x 29 cm - 48 pages

Tome 7 
PAR LAPUSS, ACHDÉ 

& RODRIGUE  
RÉF : 29802

Tome 10 
PAR ACHDÉ & RUDY  
RÉF : 30846

Tome 9 
PAR ACHDÉ & RUDY  
RÉF : 29804

Tome 8 
PAR ACHDÉ & RUDY  
RÉF : 29803

Tome 6 
PAR ACHDÉ & RODRIGUE  

RÉF : 29801

Tome 5 
PAR ACHDÉ & RODRIGUE  

RÉF : 29800

Tome 4 
PAR ACHDÉ, H. RICHEZ 

& RODRIGUE  
RÉF : 29799

21 x 29 cm - 48 pages

Tome 3 
PAR ACHDÉ & H. RICHEZ  

RÉF : 29798

Tome 2 
PAR ACHDÉ  

RÉF : 29797

Tome 1 
PAR ACHDÉ  

RÉF : 29796

10,95 €
la BD

Tome 8 
La mamma
RÉF : 33763

Tome 8 Tome 7 
La vieille dame
RÉF : 29457

Tome 6 
Les voleurs de Ferrari

RÉF : 29026

Tome 5
La guerre des familles

RÉF : 29025

Tome 4 
La baie des menteurs

RÉF : 27009

Tome 3 
La voleuse

RÉF : 26899

Tome 3 Tome 2 
Cinecitta

RÉF : 26656

Tome 2 Tome 1 
Mille Miglia
RÉF : 26655

Mauro Caldi
PAR D. LAPIERE & B. CONSTANT  

24 x 32 cm - 48 pages

14,50 €
la BD

Tome 2 - Renaissance 
PAR G. DESVALLOIS  

21 x 30 cm - 56 pages

22 € RÉF : 35311
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Ferrari 312T
Anatomie & développement
PAR N. GARTON
21 x 30 cm - 162 pages - photos couleur 
RÉF : 31585 
37 € au lieu de 42 €

Alpine Renault A310
Catalogue de pièces de rechange
29 x 21 cm - 270 pages
Illustrations noir & blanc
RÉF : 24846 
40 € au lieu de 45 €

Une vie de collectionneur
PAR C. VEIGNAL
16 x 21 cm - 160 pages - photos couleur
RÉF : 331588 
15 € au lieu de 18 €

Camoradi
L’étonnante histoire de Lucky Casner
PAR M. BOLLEE  
21 x 31 cm - 170 pages - photos noir & blanc
RÉF : 32488 
43 € au lieu de 48 €

Les Grands Prix 
de Monaco Formule 3  
PAR M. DELANNOY  
27 x 22 cm - 124 pages - photos noir & blanc
RÉF : 32317 
22 € au lieu de 25 €

Formule 2
2 litres «Stock Based» 1972-1975
PAR C. NAVIAUX & M. DELANNOY  
21 x 29 cm - 232 pages
RÉF : 34569 
31 € au lieu de 35 €

La Formule 5000 européenne
1969-1975
PAR C. NAVIAUX  
21 x 29 cm - 226 pages - photos couleur
RÉF : 32315 
45 € au lieu de 50 €

Les 1 000 km de Dijon
1973-2002  
PAR C. NAVIAUX
21 x 27 cm - 128 pages - photos couleur
RÉF : 25846 
28 € au lieu de 32 €

Les années fabuleuses 
de la Formule 3
1964-1970
PAR J. DUBLER
15 x 21 cm - 240 pages - photos noir & blanc
RÉF : 31107 
22 € au lieu de 25 €

RÉF : 28473 RÉF : 24848 RÉF : 27351 RÉF : 28459 RÉF : 28468

 Les voitures de collection
PAR P. LESUEUR - 17 x 22 cm - Environ 250 pages - photos couleur et noir & blanc

16 €
au lieu de 18,90 €

le livre

Speed week Bonneville  
PAR F. FIGULS & B. CANONNE  
24 x 29 cm - 240 pages - photos couleur
RÉF : 34451
44 € au lieu de 49 €

Générations 4L  
PAR P. BERTONNET & B. CANONNE
27 x 24 cm - 128 pages - photos couleur 
et noir & blanc
RÉF : 26157
26,45 € au lieu de 29,40 €

Nos grands pilotes 
français  
PAR E. LECESNE  
29 x 24 cm - 192 pages - photos couleur
RÉF : 33457
35,90 € au lieu de 39,90 €

1988717102.indd   14 17/10/2024   13:12
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Motos évasion
Trails et routières des années 70
PAR M. LE ROUX
24 x 29 cm - 208 pages - photos couleur

45 € RÉF : 35850

Le Touquet 50 ans
Les héros de l’enduro
PAR E. POIRET
26 x 28 cm - 344 pages - photos couleur

35 € RÉF : 36001

Motocross Supercross
40 ans d’action
PAR P. HAUDIQUERT  
24 x 31 cm - 192 pages - photos couleur

36,95 € RÉF : 35880

Jack Findlay
Une vie au Continental Circus
PAR J. BUSSILLET  
22 x 24 cm - 164 pages - photos couleur

40 € RÉF : 35984

Une saison MotoGP 2024
Tous les grands prix décryptés
PAR A. DELISSE
144 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35872

Parution
décembre 2024

La grande histoire 
de la moto tout-terrain  
PAR B. SANLAVILLE
24 x 32 cm - 192 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35877

Cyclomoteurs
Passion
PAR F. DREER
24 x 24 cm - 144 pages - photos couleur

29 € RÉF : 35892

Marc Marquez
L’amour du risque
PAR M. TURCO
14 x 22 cm - 352 pages - photos couleur

19,90 € RÉF : 36003

L’épopée des motos BMW  
PAR D. BULLOT & G. FATRAS  
23 x 31 cm - 240 pages - photos couleur

44,95 € RÉF : 35511

BMW Motorrad
La passion intemporelle
PAR H. HAINAULT  
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35495

Motos BMW
Un siècle de créativité et d’avant-
gardisme
PAR C.-P. BAKER  
24 x 30 cm - 224 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 35526

Harley-Davidson
Une légende américaine
PAR P. SZYMEZAK  
23 x 30 cm - 168 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35521

24 H motos 2024
47e édition
PAR D. DUMAIN
23 x 31 cm - 192 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35990

Tourist Trophy
Isle Of Man
La course de l’extrême
PAR A. GIUNTINI & C. BATTEUX & E. BRETON
17 x 23 cm - 200 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 36002

Les belles années du 
Vespa-club de Caen
1952-1962
PAR T. LE SANT  
19 x 25 cm - 64 pages - photos noir & blanc

15 € RÉF : 35538

Vespa Guida illustrata 
all’identificazione
Illustrated guide to the identification
PAR A. POZZI  
25 x 25 cm - 240 pages - photos couleur
italien/anglais

49 € RÉF : 35804

Vespa Guida illustrata Vespa Guida illustrata 

Voxan
Trajectoire d’une comète
PAR T. CAZENABE  
16 x 24 cm - 224 pages - photos couleur

30 € RÉF : 35976

Harley-Davidson
Une collection iconique
PAR C. LECACH & B. CANONNE  
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35501

La Vespa non si scorda mai
The unforgettable Vespa
PAR P. SCARSI  
14 x 21 cm - 224 pages -  italien/anglais

15 € RÉF : 35805

La Vespa non si scorda maiLa Vespa non si scorda maiMotobécane
La mobylette universelle
PAR P. BARRABÈS
25 x 25 cm - 240 pages - photos couleur

40,60 € RÉF : 35996

5e édition
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Motos évasion
Trails et routières des années 70
PAR M. LE ROUX
24 x 29 cm - 208 pages - photos couleur

45 € RÉF : 35850

Dans les petits papiers 
de Margerin  
PAR F. MARGERIN
Plus de 400 «crobards»
de Lucien et Momo le coursier.
24 x 24 cm - 192 pages - photos couleur

29,99 € RÉF : 35982

Easy Riders
Les bikers américains
PAR Y.-M. BOST  
16 x 23 cm - 32 pages - photos couleur

6 € RÉF : 35889

Moto & Rock
Les bikers battent le rythme
PAR D. DUMAIN
Mille anecdotes sur un siècle de passion 
entre moto et musique.
23 x 30 cm - 176 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35840

Jack Findlay
Une vie au Continental Circus
PAR J. BUSSILLET  
22 x 24 cm - 164 pages - photos couleur

40 € RÉF : 35984

Le guide & la cote
du collectionneur moto
13 x 21 cm - 220 pages - photos couleur

13 € RÉF : 03155

Le guide & la cote

Parution 
février 2025

Éditions LVA

La grande histoire 
de la moto tout-terrain  
PAR B. SANLAVILLE
24 x 32 cm - 192 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35877

Sportives cultes
40 motos de 1984 à nos jours
PAR B. GOLD
24 x 32 cm - 192 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35874

Histoire de la moto  
PAR D. DUMAIN
24 x 29 cm - 208 pages - photos couleur

45 € RÉF : 35854

100 % Crash
Le meilleur des crash motos
PAR D. REYGONDEAU  
33 x 33 cm - 132 pages - photos couleur

39,90 € RÉF : 35634

Cyclomoteurs
Passion
PAR F. DREER
24 x 24 cm - 144 pages - photos couleur

29 € RÉF : 35892

Les années Mob  
PAR B. GOLD
24 x 29 cm - 144 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35875

Casques de champions
De Agostini à Quartararo
PAR D. BULLOT  
19 x 25 cm - 176 pages - photos couleur

27,95 € RÉF : 35443

Marc Marquez
L’amour du risque
PAR M. TURCO
14 x 22 cm - 352 pages - photos couleur

19,90 € RÉF : 36003

Valentino Rossi
Pilotage, business, influence... 
comment il a changé le MotoGP
PAR A. DELISSE
24 x 32 cm - 192 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35878

Marc magic Marquez
Le champion funambule
PAR P. KHER  
23 x 31 cm - 192 pages - photos couleur

33,95 € RÉF : 35589

Fabio Quartararo
En 100 photos
PAR D. REYGONDEAU  
30 x 30 cm - 130 pages - photos couleur

39,90 € RÉF : 35807

Harley-Davidson
Une légende américaine
PAR P. SZYMEZAK  
23 x 30 cm - 168 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35521

Tourist Trophy
Isle Of Man
La course de l’extrême
PAR A. GIUNTINI & C. BATTEUX & E. BRETON
17 x 23 cm - 200 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 36002

La Vespa non si scorda mai
The unforgettable Vespa
PAR P. SCARSI  
14 x 21 cm - 224 pages -  italien/anglais

15 € RÉF : 35805
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Les Tasses  
PAR P. PLISSON  
22 x 30 cm - 226 pages - photos couleur

32,50 € RÉF : 35588

Talons & guidon
Le guide des motardes
PAR A. AIGRAIN  
19 x 24 cm - 160 pages - photos couleur

22,95 € RÉF : 35586

Harley-Davidson 
Motorcycles
Histoire d’un mythe
PAR D. BULLOT  
23 x 31 cm - 240 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35515

1000 GP moto  
PAR M. TURCO & T. MORSELLINO  
24 x 30 cm - 184 pages - photos couleur

29,90 € RÉF : 35507

Johnny Hallyday 
et ses motos  
PAR J. BASSELIN
Inclus le 45 tours «Le Bol d’Or».
24 x 32 cm - 144 pages - photos couleur

37,95 € RÉF : 35219

Motobécane
L’album du siècle
PAR P. BARRABÈS  
24 x 29 cm - 160 pages - photos noir & blanc

35 € RÉF : 35491

Olivier et Alain Chevallier
Deux frères dans la course 
1966-2016
PAR J. BUSSILLET  
22 x 24 cm - 220 pages - photos couleur

40 € RÉF : 35442

Motobécane
Le catalogue du siècle
PAR P. BARRABÈS  
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35342

Motobécane
La course en quatre-temps
PAR P. BARRABÈS  
25 x 25 cm - 192 pages - photos couleur 
et noir & blanc

42 € RÉF : 34829

Mike Hailwood et la Honda-6
Histoire d’une légende
PAR J. BUSSILLET
Nouvelle édition enrichie.
23 x 29 cm - 216 pages - photos couleur

40 € RÉF : 35243

Coluche et la moto  
PAR D. BULLOT & F. PASINI  
21 x 29 cm - 96 pages - photos couleur

21,95 € RÉF : 35474

BFG, MF, S.A Moto Boccardo
Enquête sur une décennie d’échecs
PAR T. CAZENABE  
16 x 24 cm - 312 pages - photos couleur 
et noir & blanc

25 € RÉF : 35461

L’aventure Barigo
Mythe et réalité
PAR T. CAZENABE  
16 x 24 cm - 210 pages - photos couleur 
et noir & blanc

25 € RÉF : 35460

BMW R90/S Superstar
Histoire d’une légende
PAR A. BERSON  
21 x 26 cm - 160 pages - photos couleur 
et noir & blanc

35 € RÉF : 35458

Motoladies
Elles cassent les codes
PAR A. M. ELFVING  
19 x 23 cm - 184 pages - photos couleur

39 € RÉF : 34998

Motos
Les modèles mythiques
Une exceptionnelle
et merveilleuse collection
PAR C. DE LA CHAPELLE  
25 x 33 cm - 208 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 35524

Légendaires
D’Agostini à Quartararo
PAR E. DE SEYNES, C. DE LA CHAPELLE 
& B. DE GAYETS
40 trajectoires au coeur de la moto.
26 x 32 cm - 240 pages - photos couleur

62,95 € RÉF : 35510

1re partie : 1950-1962
33 x 24 cm - 294 pages

60 € RÉF : 35273

2e partie : 1962-1992
33 x 24 cm - 330 pages

70 € RÉF : 35808

Vespa - L’histoire française
PAR D. NADJAR

100 ans du Bol d’Or
1922-2022
PAR C. BATTEUX  
23 x 31 cm - 220 pages - photos couleur 
et noir & blanc

39,95 € RÉF : 35132
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Harley-Davidson 
Motorcycles
Histoire d’un mythe
PAR D. BULLOT  
23 x 31 cm - 240 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35515

Johnny Hallyday 
et ses motos  
PAR J. BASSELIN
Inclus le 45 tours «Le Bol d’Or».
24 x 32 cm - 144 pages - photos couleur

37,95 € RÉF : 35219

Le roi Solex
Populaire et souverain
PAR M. RIVALS  
15 x 21 cm - 239 pages - photos couleur

25 € RÉF : 35203

Chroniques du Joe Bar
Version longue
PAR C. DEB  
13 x 21 cm - 252 pages

19,95 € RÉF : 35180

Ducati
20 ans de moto GP
PAR M. TURCO  
23 x 31 cm - 240 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35178

Motobécane
La course en quatre-temps
PAR P. BARRABÈS  
25 x 25 cm - 192 pages - photos couleur 
et noir & blanc

42 € RÉF : 34829

Mike Hailwood et la Honda-6
Histoire d’une légende
PAR J. BUSSILLET
Nouvelle édition enrichie.
23 x 29 cm - 216 pages - photos couleur

40 € RÉF : 35243

Motos youngtimers
Génération 1985-2000
PAR F. DRÉER  
24 x 29 cm - 176 pages - photos couleur 
et noir & blanc

49 € RÉF : 34819

L’âge d’or
du Continental Circus  
PAR J. BUSSILLET  
23 x 29 cm - 194 pages - photos couleur 
et noir & blanc

40 € RÉF : 34771

Génération Honda
1969-2019
La révolution CB 750
PAR E. BRETON  
23 x 31 cm - 224 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 33993

BMW R90/S Superstar
Histoire d’une légende
PAR A. BERSON  
21 x 26 cm - 160 pages - photos couleur 
et noir & blanc

35 € RÉF : 35458

Motoladies
Elles cassent les codes
PAR A. M. ELFVING  
19 x 23 cm - 184 pages - photos couleur

39 € RÉF : 34998

Grands Prix
Les années 60-70-80-90
PAR C. BATTEUX & A. LECORRE  
24 x 32 cm - 192 pages - photos couleur 
et noir & blanc

24,95 € RÉF : 34845

Génération Kawasaki
L’aventure fabuleuse des trois cylindres
PAR E. BRETON  
23 x 31 cm - 288 pages - photos couleur 
et noir & blanc

39,95 € RÉF : 34842

100 ans de motos
Les 200 motos
qui ont marqué l’histoire
23 x 30 cm - 400 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 34909

3e édition

Motos
Les modèles mythiques
Une exceptionnelle
et merveilleuse collection
PAR C. DE LA CHAPELLE  
25 x 33 cm - 208 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 35524

100 ans du Bol d’Or
1922-2022
PAR C. BATTEUX  
23 x 31 cm - 220 pages - photos couleur 
et noir & blanc

39,95 € RÉF : 35132

1970-1979
L’âge d’or de la moto
PAR A. LECORRE & C. BATTEUX  
23 x 31 cm - 200 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 35128

Les aventures 
des moteurs clermontois  
PAR J. MALLERET & S. BASSET  
25 x 25 cm - 152 pages - photos couleur 
et noir & blanc

39 € RÉF : 35087

Giacomo Agostini
Le Roi aux 15 couronnes
PAR M. DEKEYSER & P. LAME & A.WITTEMBERG
22 x 28 cm - 304 pages - photos couleur

59 € RÉF : 35053

Exclusivité
Boutique 

du Collectionneur
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Road trips mythiques à moto
Découvrez 40 routes légendaires
PAR P.-E.  BEAUPREZ
192 pages - photos couleur

25 € RÉF : 36007

Drapeau rouge  
PAR F. TEISSIER  
15 x 21 cm - 426 pages - photos couleur

20 € RÉF : 35983

Le Monde à moto
Carnets de voyages d’un baroudeur
PAR B. BARRAUD
23 x 31 cm - 176 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35971

L’Ontario à moto
Le plaisir de mieux voyager
PAR Z. BOURBEAU
13 x 21 cm - 208 pages - photos couleur

22,99 € RÉF : 35870

Les plus belles
balades à moto
France 2024
12 x 20 cm - 672 pages - photos couleur

15,95 € RÉF : 35868

Moto en France
Les plus beaux parcours
pour prendre la route
27 x 20 cm - 328 pages - photos couleur

24,90 € RÉF : 35534

Road trips à moto
52 virées en France
Guidage GPS inclus.
13 x 19 cm - 375 pages - photos couleur

17,95 € RÉF : 35437

En route pour la Croatie
Un carnet de route
par Jean-Louis Cruvellier
15 x 21 cm - 49 pages - photos couleur

20 € RÉF : 3564715,95 € 

Les plus belles
balades à moto
Corse - 2024/2025
PAR D. AUZIAS  
20 x 12 cm - 287 pages - photos couleur

13,95 € RÉF : 35869

Le tour de la France
à moto
9 000 km de road-trips
et rencontres
PAR G. FABRE  
21 x 26 cm - 160 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35767

Micro-aventure à moto
10 road trips
sur les petites routes oubliées
PAR G. FABRE
8000 km d’itinéraires. Fichiers GPX à 
télécharger.
17 x 22 cm - 128 pages - photos couleur

14,95 € RÉF : 35425

Road trips à moto
en Europe  
35 virées de 2 jours à 2 semaines,
18 pays traversés. Guidage GPS inclus.
16 x 23 cm - 392 pages - photos couleur

24,95 € RÉF : 35414

50 balades à moto
A portée de roues de Paris
23 x 19 cm - 128 pages - photos couleur

16,95 € RÉF : 35753

L’Europe à moto
50 itinéraires de rêve
23 x 27 cm - 203 pages - photos couleur

27,99 € RÉF : 35419

La France à moto
50 itinéraires de rêve
23 x 27 cm - 208 pages - photos couleur

27,99 € RÉF : 35164

14,95 € 

Week-ends à moto
50 itinéraires insolites en France
PAR M. BARRE & J. LEZOT  
23 x 28 cm - 192 pages - photos couleur

25 € RÉF : 35110

Sélection évasion
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6,50 € RÉF : 05273 6,40 € RÉF : 052547,50 € RÉF : 05270 6,70 € RÉF : 052606,50 € RÉF : 05276

6,90 € RÉF : 05292 9,50 € RÉF : 05290 6,50 € RÉF : 052856,70 € RÉF : 05308 6,70 € RÉF : 05306

La presse passion
www.editions-lva.fr

HORS-SÉRIES MOTO

6,50 € RÉF : 05253 6,30 € RÉF : 05250 6,20 € RÉF : 05242 6,20 € RÉF : 052325,70 € RÉF : 05236

6,20 € RÉF : 052226,20 € 6 € RÉF : 05216 6,20 € RÉF : 05196 5,50 € RÉF : 051856,20 € RÉF : 05227

Retrouvez tous les hors-séries en version papier ou numérique
 sur la-boutique.com
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Volume 1 RÉF : 33107 Volume 2 RÉF : 33111 Volume 3 RÉF : 33112

Lucien
PAR MARGERIN - 21 x 28 cm - 240 pages 
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Tome 11 RÉF : 33654 Tome 12 RÉF : 35429

Tome 10 RÉF : 32787Tome 9 RÉF : 32785Tome 8 RÉF : 30903

Tome 7 RÉF : 29793Tome 6 RÉF : 29792Tome 5 RÉF : 29791

Tome 4 RÉF : 29790Tome 3 RÉF : 29789Tome 2 RÉF : 29788Tome 1 RÉF : 29787

Les fondus de moto
PAR C. CAZENOVE, H. RICHEZ & BLOZ  

21 x 29 cm - 48 pages

11,90 €
la BD

25 €
la BD

Tome 9
Ça fume à la chicane

RÉF : 29216

Tome 8
Ça déjante grave

RÉF : 29215

Tome 7
La symphonie du 4 temps

RÉF : 29214

Tome 2
Les allumés des gaz

RÉF : 29209

Tome 1
Les fondus du carbu

RÉF : 29208

10,95 €
la BD

Moto Mania
PAR H. AUE  

21 x 29 cm - 48 pages

Tome 3
La conquête de l’ouest

RÉF : 29021

Tome 2
Bienvenue au club !

RÉF : 28460

Tome 1
La vie est trop courte !

RÉF : 27775

Je veux une Harley
PAR M. CUADRADO & MARGERIN  

22 x 29 cm - 48 pages

PAR A. HUEZ,
Y. MARIAN & S. CALLERAMI  

22 x 29 cm - 48 pages
RÉF : 35682 
16,95 €

Rossi Addict  

Tome 13 RÉF : 35858

NOUVEAU

Retrouvez toutes nos BD 
sur la-boutique.com
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Tome 3 RÉF : 32509
29,90 €

Tome 2 RÉF : 31556
24,95 €

Tome 1 RÉF : 31555
24,95 €

Julie Wood l’intégrale
PAR J. GRATON   - 22 x 29 cm - 172 pages

Tome 1
RÉF : 34528

Tome 2
RÉF : 34708

16,90 €
la BD

Hors prix indiqué

Tome 13
Pas plus vite qu’à fond !

RÉF : 32792

Tome 12
Ni vu ni connu 

je t’enrhume ! RÉF : 29817

Tome 11
À fond les pistons !

RÉF : 29218

Tome 10
Ça crisse ou ça glisse

RÉF : 29217

Tome 9
Ça fume à la chicane

RÉF : 29216

Tome 8
Ça déjante grave

RÉF : 29215

Tome 6
Les aigles de la route

RÉF : 29213

Tome 5
Fais péter le chrono

RÉF : 29212

Tome 4
Roule ma poule

RÉF : 29211

Tome 3
Les graisseux du bitume

RÉF : 29210

Tome 2
Les allumés des gaz

RÉF : 29209

Tome 1
Les fondus du carbu

RÉF : 29208

Tome 5
Les quinquas requinqués

RÉF : 31859

Tome 6
Garage, sweet garage

RÉF : 34332

Tome 4
Harleyluia !
RÉF : 30149

Tome 3
La conquête de l’ouest

RÉF : 29021

Je veux une Harley
PAR M. CUADRADO & MARGERIN  

22 x 29 cm - 48 pages

13 €
la BD

PAR Y. MARIAN,
A. HUEZ & F. COICAULT  
14 x 22 cm - 48 pages

RÉF : 35439
14,95 €

Les brêles 
de la rédac

Valentino Rossi
Graine de champion

PAR S. GARBO  
23 x 29 cm - 48 pages 

Tome 3
RÉF : 35587
18,90 €

PAR A. HUEZ,
Y. MARIAN & S. CALLERAMI  

22 x 29 cm - 48 pages
RÉF : 35682 
16,95 €

Rossi Addict  
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BMW bicylindres tôle
R11/12 et R16/17 Génération «tôle 
emboutie» civiles et militaires (1929-1944)
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES  
21 x 29 cm - 396 pages - photos couleur 
et noir & blanc

60 € RÉF : 34705

Les BMW bicylindres 
1950/69
Coulissantes et oscillantes 
génération «Magnéto»
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES
21 x 29 cm - 434 pages - photos couleur

60 € RÉF : 35696

Manuel électrique motos 
BMW
R51/3 à R69/S
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES  
21 x 29 cm - 160 pages

39 € RÉF : 34425

Quand Terrot, Gnome
& Rhône, Monet & Goyon, 
Peugeot, René Gillet...
s’en vont en guerre 1939-1945
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES  
21 x 30 cm - 430 pages - photos noir & blanc

60 € RÉF : 30150

Gnome et Rhône
Les monocylindres monoblocs
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES
22 x 30 cm - 280 pages - photos couleur 
et noir & blanc

49,50 € RÉF : 25305

Monet & Goyon Kœhler-Escoffier
Les Monocylindres de Raymond Guiguet
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES  
21 x 29 cm - 322 pages - photos noir & blanc

60 € RÉF : 32772

Motos militaires allemandes 
du conflit 1939-45  
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES  
21 x 30 cm - 312 pages - photos noir & blanc

55 € RÉF : 28848

Terrot 500 RGST
Le dernier «Gromono» français 
1946-1957
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES  
21 x 30 cm - 250 pages - photos noir & blanc

45 € RÉF : 31592

Permis moto
Le guide complet pour décrocher 
son permis A2/A/A1/AM
PAR D. BULLOT & D. CANAZZI & B. SELLIER  
17 x 25 cm - 239 pages - photos couleur

18,95 € RÉF : 35357

Piloter sa moto  
PAR L. PARKS
Manuel de pilotage.
21 x 27 cm - 192 pages - photos couleur

39 € RÉF : 34646

Cyclomoteur à moteur Vap  
PAR S. & F. MENERET  

39 € RÉF : 34996

Vélosolex  
PAR S. & F. MENERET  

39 € RÉF : 35346

Moto  
PAR F. ARSENE

39 € RÉF : 34645

4e édition
enrichie

Vespa
2-temps 1959-2008
PAR M. PAXTON

45 € RÉF : 34301

Collection « Restaurez • Réparez »
21 x 27 cm - photos couleur

Mobylette  
PAR S. & F. MENERET  

39 € RÉF : 35853

Cyclomoteur Peugeot  
PAR S. & F. MENERET  

39 € RÉF : 32900

1958097316.indd   24 16/10/2024   10:02
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BMW  
27 x 21 cm - 150 pages  - photos noir & blanc 
RÉF : 19844

27,40 € au lieu de 30,50 €

Paulo la science  
PAR J.-P. OLLIVIER  
15 x 24 cm - 398 pages
RÉF : 26609 

20,70 € au lieu de 23 €

Honda
CD/CM 185 200T & CM250c
2 valve twins 1978-1983  
21 x 28 cm - 170 pages - photos noir & blanc 
RÉF : 12780 

23,40 € au lieu de 26 €

The essential buyer’s guide
BMW Boxer Twins  
14 x 19 cm - 64 pages - photos couleur 
RÉF : 32268 

13,40 € au lieu de 14,90 €

Ducati 750 SS  
PAR I. FALLOON  
26 x 26 cm - 170 pages - photos couleur
RÉF : 26195 

43,60 € au lieu de 48,50 €

The essential buyer’s guide
Honda Sohc Fours
14 x 19 cm - 56 pages - photos couleur 
RÉF : 26032

13,40 € au lieu de 14,90 €

The essential buyer’s guideThe essential buyer’s guide

Laverda 750
La diva
30 x 24 cm - 96 pages - photos couleur
RÉF : 33626 

44,90 € au lieu de 49,90 €

Harley-Davidson
Big twins 70-99  
21 x 27 cm - 580 pages - photos noir & blanc
RÉF : 12766

23,40 € au lieu de 26 €

Harley-Davidson Yamaha
FJ, FZ, XJ & YX600 Radian 1984-1992  
21 x 28 cm - 250 pages - photos noir & blanc 
RÉF : 21703

23,40 € au lieu de 26 €

Yamaha
ATVs 80-85  
PAR HAYNES  
21 x 27 cm - photos noir & blanc 
RÉF : 21708

23,40 € au lieu de 26 €

Yamaha
XT & SR125 1982-1996  
21 x 28 cm - 162 pages - photos noir & blanc 
RÉF : 13074 

23,40 € au lieu de 26 €

Yamaha
XJ900S Diversion 1994-2001  
21 x 28 cm - 170 pages -  photos noir & blanc
RÉF : 23420

27,40 € au lieu de 30,50 €

Ben Spies
PAR L. LAWRENCE & K. SCHWANTZ
23 x 28 cm - 159 pages - photos couleur 
RÉF : 27090 

21,30 € au lieu de 23,65 €

Yamaha
VZF-R1 1998-2001  
21 x 28 cm - 170 pages - photos noir & blanc
RÉF : 22408 

27,90 € au lieu de 31 €

How to restore
Vespa Scooters
1959 to 2008  
21 x 27 cm - 160 pages - photos couleur
RÉF : 27361 

28 € au lieu de 31,20 €

Gilera
Runner, DNA, Ice & SKP/Stalker 97-04  
21 x 27 cm - 150 pages - photos noir & blanc 
RÉF : 24175

23,40 € au lieu de 26 €

World superbike
The official book 2018-2019
24 x 27 cm - 190 pages - photos couleur
RÉF : 33376 

35 € au lieu de 39 €

Italian custom motorcycles  
PAR U. CLOESEN  
25 x 25 cm - 124 pages - photos couleur
RÉF : 28096

26,50 € au lieu de 29,50 €

British custom motorcycles
PAR U. CLOESEN  
25 x 25 cm - 122 pages - photos couleur
RÉF : 28860 

27,70 € au lieu de 30,80 €

50 motos de légende  
PAR S. COHEN  
24 x 29 cm - 192 pages - photos couleur
RÉF : 35000
39 € au lieu de 44 €
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Honda & Guzzi  
27 x 21 cm - 147 pages - photos noir & blanc
RÉF : 13776 

35,50 € au lieu de 39,50 €

BMW  
27 x 21 cm - 150 pages  - photos noir & blanc 
RÉF : 19844

27,40 € au lieu de 30,50 €

Roadsters de légende  
23 x 29 cm - 196 pages - photos couleur
RÉF : 26719 

26,90 € au lieu de 29,99 €

Encyclopédie mondiale
de la moto  
PAR F. DRÉER  
24 x 32 cm - 335 pages  - photos couleur
RÉF : 27341 

53 € au lieu de 58,90 €

Les motos  
22 x 29 cm - 416 pages  - photos couleur
RÉF : 26687 

40,50 € au lieu de 44,99 €

Paulo la science  
PAR J.-P. OLLIVIER  
15 x 24 cm - 398 pages
RÉF : 26609 

20,70 € au lieu de 23 €

Harley-Davidson
Les belles machines de Milwaukee
PAR D. BLATTEL & D. GINGERELLI
31 x 25 cm - 191 pages  - photos couleur
RÉF : 27238

35,10 € au lieu de 39 €

The essential buyer’s guide
BMW Boxer Twins  
14 x 19 cm - 64 pages - photos couleur 
RÉF : 32268 

13,40 € au lieu de 14,90 €

Laverda 750
La diva
30 x 24 cm - 96 pages - photos couleur
RÉF : 33626 

44,90 € au lieu de 49,90 €

Yamaha
ATVs 80-85  
PAR HAYNES  
21 x 27 cm - photos noir & blanc 
RÉF : 21708

23,40 € au lieu de 26 €

How to restore
Vespa Scooters
1959 to 2008  
21 x 27 cm - 160 pages - photos couleur
RÉF : 27361 

28 € au lieu de 31,20 €

World superbike
The official book 2018-2019
24 x 27 cm - 190 pages - photos couleur
RÉF : 33376 

35 € au lieu de 39 €

Harley-Davidson
The life
PAR D. HOLMSTROM  
20 x 27 cm - 240 pages - photos couleur
RÉF : 33419

35 € au lieu de 39 €

My friend Ago  
PAR A. WITTEMBERG & F. BEAU  
21 x 30 cm - 400 pages - photos couleur
et noir & blanc
RÉF : 33326 
32 € au lieu de 38 €

La fabuleuse histoire 
de Brough Superior depuis 1919 
PAR D. DUMAIN & J.-L. BASSET
Contenu exclusif de cette version collector : 

- une plaque en acier brossé, numérotée. 
- deux reproductions de dessins signées et numéro-

tées de la moto de Lawrence en 1908 et celle du 
nouveau modèle 

- le DVD documentaire «Road trip sur les traces
de Sir Lawrence» 

- le Blu-Ray du fi lm Lawrence d’Arabie (1962).
24 x 29 cm - 240 pages - photos couleur et noir & blanc

RÉF : 34567

79 € au lieu de 99 €
Sous coffret

Version collector

Motos Custom  
PAR H. HAINAULT  
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur
RÉF : 35145
35 € au lieu de 39 €

50 motos de légende  
PAR S. COHEN  
24 x 29 cm - 192 pages - photos couleur
RÉF : 35000
39 € au lieu de 44 €

Motos youngtimers
Génération 1985-2000
PAR F. DRÉER  
24 x 29 cm - 176 pages - photos couleur
et noir & blanc
RÉF : 34819
44 € au lieu de 49 €

Valentino Rossi
PAR M. SCOTT
23 x 27 cm - 208 pages - photos couleur
RÉF : 35149
34 € au lieu de 39 €

Nouvelle
édition

.do_not_open_150975821826-27_CB2024noel_destockage_motos.indd   27 16/10/2024   10:02



R
O

C
K

’N
’R

O
L

L
28   ROCK’N’ROLL

AC/DC
Les piles électriques du rock
PAR P. ELLIOTT  
24 x 29 cm - 240 pages - photos couleur

42 € RÉF : 35492

Tout l’univers du Rock
8 courants et 42 artistes décryptés 
en infographie
PAR E. ASSANTE & G. DE AMICIS  
23 x 27 cm - 240 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35421

The Beatles  
PAR N. J. HAJESKI  
22 x 30 cm - 320 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35344

Guitaristes de légende
La six-cordes à travers les genres
PAR J. DERENGOWSKI  
25 x 28 cm - 240 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35343

Rock
101 albums de légende
PAR P. ELLIOTT  
24 x 29 cm - 224 pages - photos couleur

45 € RÉF : 35334

29,95 € 

Rock Strips
L’histoire du rock en BD
PAR V. BRUNNER  
17 x 24 cm - 488 pages - photos couleur

29,90 € RÉF : 35118

Guitares de légende
Un guide illustré
PAR T. BACON  
20 x 27 cm - 288 pages - photos couleur

29,90 € RÉF : 34929

L’alphabet du Rock
En 250 discographies clandestines  
16 x 24 cm - 416 pages - photos couleur 
et noir & blanc 

29 € RÉF : 34792

Disquaires, une histoire
La passion du vinyle
PAR F. DORDOR  
16 x 24 cm - 384 pages - photos couleur 
et noir & blanc

30 € RÉF : 34791

Les grands moments
de l’histoire du rock  
PAR E. ASSANTE  
26 x 30 cm - 272 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 33998

Les plus grands succès 
du rock  
PAR N. BRACKETT
Présentation de 80 chansons légendaires.
30 x 27 cm - 288 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 33997

Guitares électriques
de légende
Classiques, modernes, rares et anciennes
PAR L’IMPREVU  
28 x 23 cm - 208 pages - photos couleur

25,95 € RÉF : 33766

29,95 € RÉF : 33997

Tourne-disque enregistreur
• Compatible : 33 / 45 / 78 tours
• Numérise en mp3
• Prise USB : pour raccorder à votre PC
• Batterie intégrée. Rechargeable par USB
• Haut-parleurs intégrés
• Prise RCA pour raccorder à votre chaîne hi-fi 

103,20 € 129 €
RÉF : 32441
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30   COLLECTION

Les Pin-up 
de Giovanna Casotto  
PAR G. CASOTTO  
21 x 30 cm - 254 pages - illustrations couleur

34,90 € RÉF : 35871

Malibu cheesecake
Les pin-up d’Olivia De Berardinis
PAR O. DE BERARDINIS  
24 x 31 cm - 160 pages - illustrations couleur

35 € RÉF : 35864

Bettie Page par Olivia  
PAR O. DE BERARDINIS  
24 x 31 cm - 80 pages - illustrations couleur

31 € RÉF : 35863

La grande histoire 
des armes
Géopolitique, stratégies et 
techniques militaires depuis 1870
PAR C. MCNAB
21 x 29 cm - 224 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35978

Couteaux de France
Histoire des couteaux régionaux
PAR C. LEMASSON
22 x 28 cm - 224 pages - photos couleur

29,90 € RÉF : 35968
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L’âge d’or de la pub  
PAR T. ARDISSON & A. SAINT-DREUX
17 x 22 cm - 144 pages - photos couleur

17,90 € RÉF : 36006

Le goût du vêtement  
10 x 16 cm - 144 pages - photos couleur

9 € RÉF : 35887

Steve McQueen  
PAR M. KOMINEK
23 x 31 cm - 192 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 35970

Rolex
Le style du temps
PAR M. CAPPELLETTI
27 x 31 cm - 224 pages - photos couleur

49,95 € RÉF : 36008

Sous coffret

Murs murs en vues  
PAR P. VEYSSILIER  
21 x 30 cm - 252 pages - photos couleur

59 € RÉF : 35776

Paris impressionniste
100 tableaux de légende
PAR F. RAVELLE  
20 x 28 cm - 128 pages - photos couleur

14,90 € RÉF : 35754

La cote des peintres
2023-2024
PAR J.-A. AKOUN  
13 x 21 cm - 824 pages - photos couleur

39,90 € RÉF : 35349

Le livre de ma jeunesse
PAR L. CHOLLET & A. LEROY - 20 x 22 cm - 72 pages - photos couleur

Nés en 1960
RÉF : 35999

Nés en 1970
RÉF : 36000

Nés en 1950
RÉF : 35998
Nés en 1950 Nés en 1940

RÉF : 35997
Nés en 1940

12,90 €
le livre

Encyclopédie 
des figurines de collection
Star Wars Universe
PAR C. MALLET & G. BOURGOIS
21 x 21 cm - 414 pages - photos couleur

49 € RÉF : 36009

Les jouets de votre enfance 
de Bernard Lanchais
50 ans de création
PAR Y. BERNAER & B. LANCHAIS  
22 x 28 cm - 124 pages - photos couleur

29 € RÉF : 35980

Consoles et jeux vidéo
50 ans d’histoire de l’Atari Pong 
à la XBOX Séries S
PAR A.-L. BERTIAU & A. GOUDE
19 x 25 cm - 192 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35979

Populaires Dinky Toys
Les voitures et leur univers
PAR T. EMPTAS & T. RIAUD
23 x 31 cm - 216 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35883

4e édition

Nouvelle 
édition
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COLLECTION   31   

La grande histoire 
des armes
Géopolitique, stratégies et 
techniques militaires depuis 1870
PAR C. MCNAB
21 x 29 cm - 224 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35978

Couteaux de France
Histoire des couteaux régionaux
PAR C. LEMASSON
22 x 28 cm - 224 pages - photos couleur

29,90 € RÉF : 35968

Le Tour de France d’antan
Les pionniers de la grande boucle
PAR J. CHANCEL  
25 x 32 cm - 162 pages - photos couleur

29,90 € RÉF : 35881
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Steve McQueen  
PAR M. KOMINEK
23 x 31 cm - 192 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 35970

Profession brocanteur
Le guide indispensable pour se lancer
PAR O. AZOCAR  
17 x 23 cm - 192 pages - photos couleur

26 € RÉF : 35799

2 siècles de cirque à Lyon  
PAR P. VEYSSILIER  
21 x 30 cm - 272 pages - photos couleur

65 € RÉF : 35777

Murs murs en vues  
PAR P. VEYSSILIER  
21 x 30 cm - 252 pages - photos couleur

59 € RÉF : 35776

Pourquoi c’est connu ?
Le fabuleux destin
des icônes du design
PAR V. BROCVIELLE  
16 x 24 cm - 160 pages - photos couleur

22,90 € RÉF : 35769

Le grand livre des roches 
et minéraux du monde  
PAR R.-L. BONEWITZ  
19 x 23 cm - 360 pages - photos couleur

29,90 € RÉF : 35768

Palais de Paris
Trésors du patrimoine
PAR A. CHICUREL  
24 x 26 cm - 160 pages - photos couleur

24,90 € RÉF : 35755

Paris impressionniste
100 tableaux de légende
PAR F. RAVELLE  
20 x 28 cm - 128 pages - photos couleur

14,90 € RÉF : 35754

22,90 € 

L’art roman en France  
PAR A. CASSAIGNE & M. ZEPPELLINI  
27 x 32 cm - 240 pages - photos couleur

41 € RÉF : 35748

Dunlop
L’air publicitaire
PAR J.-C. LECOCQ & J. DEGEZ
30 ans de collection et plus de 3000 objets 
immortalisés dans cet ouvrage !
21 x 23 cm - 253 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35711

Ferrari et les montres
Mécaniques à hautes 
performances
PAR R. SOLNON  
24 x 29 cm - 224 pages - photos couleur

45 € RÉF : 35690

La cote des peintres
2023-2024
PAR J.-A. AKOUN  
13 x 21 cm - 824 pages - photos couleur

39,90 € RÉF : 35349

Petites
histoires vraies
de la brocante

et des enchères
PAR R. PETROFF & C. QUERRÉ  

14 x 21 cm - 240 pages
photos couleur

19 €
le livre

Tome 3
RÉF : 35859

Tome 2
RÉF : 35190

Tome 1
RÉF : 35191

Populaires Dinky Toys
Les voitures et leur univers
PAR T. EMPTAS & T. RIAUD
23 x 31 cm - 216 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35883
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5,30 € RÉF : 052347,90 € RÉF : 052526,50 € RÉF : 05269 7,50 € RÉF : 052577,90 € RÉF : 05263

5,50 € RÉF : 05229 6,50 € RÉF : 052145,20 € RÉF : 05215 6,50 € RÉF : 05208 5 € RÉF : 05193

5 € RÉF : 051705,20 € RÉF : 05191 8 € RÉF : 05189 5 € RÉF : 051876,50 € RÉF : 05190

La presse passion
www.editions-lva.fr

HORS-SÉRIES COLLECTION

7 € RÉF : 05301 7,90 € RÉF : 052876,70 € RÉF : 05298 5,90 € RÉF : 052977 € RÉF : 05305

Retrouvez tous les hors-séries en version papier ou numérique
 sur la-boutique.com
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La grande histoire des gadgets
PAR R. MASSE  
14 x 18 cm - 232 pages - photos couleur

19,95 € RÉF : 34952

Populaires Dinky Toys
Les voitures et leur univers
PAR T. EMPTAS & T. RIAUD  
23 x 31 cm - 200 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 34918

Toys
100 Years of All-American Toy Ads
PAR J. HEIMANN & S. HELLER  
21 x 27 cm - 528 pages - illustrations couleur

30 € RÉF : 34735

Le Grand Livre Dinky Toys
Voitures populaires et familiales
22 x 29 cm - 174 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 34338

Petite histoire de l’automobile
Voyage en miniatures
PAR R. KOHLER  
23 x 20 cm - 176 pages - photos couleur
et noir & blanc

28 € RÉF : 34733

Véhicules industriels et jouets
des Trente Glorieuses  
PAR P. PHLIPONEAU  
21 x 27 cm - 160 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 34576

Les poupées de Modes
& Travaux depuis 1951  
PAR É. CHAUVEAU  
23 x 23 cm - 180 pages - photos couleur
et noir & blanc

29 € RÉF : 31648

Petitcollin
Histoire d’une fabrique de poupées 
et de jouets depuis 1860
PAR É. CHAUVEAU & Y. LACROIX  
21 x 23 cm - photos couleur et noir & blanc

29,40 € RÉF : 24655

Lego à gogo 2
6 modèles de châteaux (avec douves, 
ponts-levis, guérites et bien plus encore !)
PAR J. FRIESSEN  
21 x 26 cm - 208 pages - photos couleur

24,90 € RÉF : 35638

Pixi
Une douce addiction
PAR A. DE CAUNES & P.-A. GUENARD  
19 x 25 cm - 208 pages - photos couleur

26,50 € RÉF : 35541

Voitures d’enfant
Et autres engins mobiles
PAR A. PASCAL  
23 x 20 cm - 288 pages - photos couleur

29 € RÉF : 35527

Barbie
Le guide officiel
PAR MATTEL  
15 x 22 cm - 96 pages - photos couleur

11,90 € RÉF : 35681

Barbie

Fidèle à la légende
Le Mans miniatures
30 ans de passion
PAR P. LAVILLE & B. MORO  
23 x 22 cm - 156 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35089

L’automobile racontée
par les jouets
Les marques françaises
en modèles réduits miniatures 
et jouets
PAR F. ROBIN  
30 x 21 cm - 292 pages - photos couleur

36 € RÉF : 34968

Inestimables
miniatures et jouets
29 € RÉF : 35433

Inestimables
Dinky toys

28 € RÉF : 35430

ARGUS
2024-2025

PAR S. BROCHARD  
17 x 24 cm - 392 pages

photos couleur
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36   COLLECTION

L’âge d’or du disco  
PAR J. ANTHONY  
21 x 27 cm - 240 pages - photos couleur 
RÉF : 32193 

26 € au lieu de 29,90 €

Mille miniatures
d’Alpine, Gordini, Renault Sport  
PAR J.-L. FOURNIER  
21 x 27 cm - 224 pages - photos couleur 
RÉF : 26971 

35 € au lieu de 39 €

Bijoux bakélite  
PAR T. GRASSO
Le guide du collectionneur des bijoux en bakélite.
22 x 28 cm - 127 pages - photos couleur
RÉF : 27725
15 € au lieu de 28,20 €

Objectif ciel  
PAR E. FAUGUET
Un guide incontournable pour les passionnés 
et les curieux du ciel.
15 x 21 cm - 224 pages - photos couleur
RÉF : 27526 
20 € au lieu de 24,90 €

Les carnets de cuisine 
de Toulouse-Lautrec  
20 x 26 cm - 254 pages - illustrations couleur 
RÉF : 34070 

26 € au lieu de 29,90 €

Figurines 12 pouces de la 
Seconde Guerre mondiale  
20 x 24 cm - 84 pages - photos couleur
RÉF : 23768 

12 € au lieu de 15,50 €

Les vacances de mon enfance  
PAR F. BERTIN & C. WEILL
27 x 24 cm - 125 pages - photos couleur
RÉF : 26298

23 € au lieu de 26 €

Sous coffret

Catalogue Euro
Monnaie et Billets 2022  
15 x 21 cm - 770 pages
RÉF : 35137 

12 € au lieu de 16,95 €

Les étains corporatifs  
PAR N. DIETER
24 x 27 cm - 384 pages - photos couleur
RÉF : 29513

10 € au lieu de 14,90 €

Au bonheur du marin  
PAR M. BERTHIER
21 x 28 cm - 360 pages - photos couleur 
RÉF : 24432 

45 € au lieu de 49,90 €

Vive les dimanches !  
PAR M. LEMONIER
23 x 28 cm - 192 pages - photos couleur
RÉF : 29012

26 € au lieu de 29,95 €

Le voyage depuis
les temps reculés
PAR L. VUITTON FILS
15 x 21 cm - 170 pages
RÉF : 26437 

20 € au lieu de 23 €

Marchés et commerces 
de Paris
PAR C. PIGEON
19 x 23 cm - 192 pages - photos couleur 
RÉF : 32199 

23 € au lieu de 25,90 €

Cahier de cuisine
de ma grand-mère  
PAR A. BOULAND
20 x 25 cm - 140 pages
RÉF : 27875
20 € au lieu de 24 €

La moto sur les dents  
PAR H. DREUX
L’histoire de la moto à travers plus de 400 
timbres et cartes postales du monde entier.
24 x 24 cm - 196 pages - photos couleur 
RÉF : 28071 

22 € au lieu de 29 €

Eames  
PAR G. KOENIG
Tous les aspects de la carrière de Charles 
et Ray Eames.
18 x 23 cm - 96 pages - photos couleur 
RÉF : 25424 

5 € au lieu de 6,99 €

S
T

O
C

K
 L

IM
IT

É
 - 

P
R

IX
 R

É
D

U
IT

S
 - 

S
T

O
C

K
 L

IM
IT

É
 - 

P
R

IX
 R

É
D

U
IT

S
 - 

S
T

O
C

K
 L

IM
IT

É
 - 

P
R

IX
 R

É
D

U
IT

S

La céramique
L’art et les techniques 
de la céramique
23 x 30 cm - 190 pages - photos couleur
RÉF : 28636

25 € au lieu de 29,90 €

Provence
La mémoire des matières
PAR C. FAUQUE
26 x 19 cm - 135 pages - photos couleur 
RÉF : 26249 

26 € au lieu de 29 €

Céramique de la 
Renaissance à Anvers  
PAR C. DUMORTIER  
24 x 28 cm - 280 pages - photos couleur
RÉF : 23204
72 € au lieu de 80 €
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Objectif ciel  
PAR E. FAUGUET
Un guide incontournable pour les passionnés 
et les curieux du ciel.
15 x 21 cm - 224 pages - photos couleur
RÉF : 27526 
20 € au lieu de 24,90 €

Figurines 12 pouces de la 
Seconde Guerre mondiale  
20 x 24 cm - 84 pages - photos couleur
RÉF : 23768 

12 € au lieu de 15,50 €

Le voyage depuis
les temps reculés
PAR L. VUITTON FILS
15 x 21 cm - 170 pages
RÉF : 26437 

20 € au lieu de 23 €

La moto sur les dents  
PAR H. DREUX
L’histoire de la moto à travers plus de 400 
timbres et cartes postales du monde entier.
24 x 24 cm - 196 pages - photos couleur 
RÉF : 28071 

22 € au lieu de 29 €
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La céramique
L’art et les techniques 
de la céramique
23 x 30 cm - 190 pages - photos couleur
RÉF : 28636

25 € au lieu de 29,90 €

Miniatures
Alpine Renault
PAR S. GUILLOU  
24 x 31 cm - 222 pages - photos couleur 
RÉF : 28785 

39 € au lieu de 45 €

Souvenirs
de la belle plaisance  
PAR J.-N. MOURET
Gréement, armement et accastillage.
25 x 32 cm - 162 pages - photos couleur
RÉF : 23205 
36 € au lieu de 40 €

Le voyage s’affiche  
PAR O. FREBOURG
Plus de 70 affi ches célèbres de la French 
Lines, de la P&O, de la White Star...
22 x 18 cm - 96 pages - photos couleur
RÉF : 23921
13 € au lieu de 15 €

Véhicules miniatures
Les forces de l’ordre du monde entier

PAR H. ORANGE   - 17 x 24 cm - photos couleur

Afrique 
Asie 
Océanie
RÉF : 
32442

Amériques
RÉF : 
32860

22 € au lieu de 25 € 31 € au lieu de 35 €

L’armoire de mamie  
PAR F. BERTIN  
23 x 32 cm - 125 pages - photos couleur
RÉF : 26276 

22 € au lieu de 25 €

Les armes en coffret  
PAR D. CASANOVA  
22 x 28 cm - 125 pages - photos couleur
RÉF : 26485 
31 € au lieu de 34,50 €

Provence
La mémoire des matières
PAR C. FAUQUE
26 x 19 cm - 135 pages - photos couleur 
RÉF : 26249 

26 € au lieu de 29 €

Toutes celles que j’ai aimées  
PAR G. SIGO
44 voitures présentées et illustrées 
par l’artiste G’Sigo.
30 x 22 cm - 96 pages - illustrations couleur 
RÉF : 32848 

36 € au lieu de 40 €

Marques et signature de la céramique d’art
PAR J.-C. MARTIN - 21 x 30 cm - 240 pages - photos couleur

De la Côte 
d’Azur  
RÉF : 
25635

De 
Provence  
RÉF : 
25992

62 € au lieu de 69 € 53 € au lieu de 59 €

Céramique de la 
Renaissance à Anvers  
PAR C. DUMORTIER  
24 x 28 cm - 280 pages - photos couleur
RÉF : 23204
72 € au lieu de 80 €

L’odyssée Jules Verne  
PAR J. DEMERLIAC
En bonus / un fi lm de 1914 sur les débuts 
du cinématographe.
25 x 24 cm - 242 pages - photos couleur et 
noir & blanc
RÉF : 26683
15 € au lieu de 42 €

Vacances au bord de mer  
PAR J.-C. AMILHAT  
22 x 26 cm - 208 pages - photos couleur et 
noir & blanc
RÉF : 24714 
34 € au lieu de 38 €

Les maîtres potiers
de Nabeul  
PAR C. HONGROIS
Chronique de la vie de ces artisans
et artistes de talent.
25 x 28 cm - 480 pages - photos couleur
RÉF : 26474 
54 € au lieu de 60 €
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la-boutique.com

BON DE COMMANDE
À découper ou à photocopier autant de fois que vous le souhaitez !
À retourner sous enveloppe affranchie accompagné de votre règlement à : 

La Boutique du Collectionneur - BP 40419 - 77309 Fontainebleau Cedex
 Tél. 01 60 39 69 79 - E-mail : laboutique@lva.fr

Mes coordonnées :

Nom : Prénom :

Adresse :

Code postal : Ville :

Tél : E-mail : @

Date de naissance : A AA AJ J M M    □ J’accepte de recevoir les offres commerciales par e-mail de la part des Éditions LVA
□ J’accepte de recevoir les offres commerciales par e-mail de la part des partenaires des Éditions LVA

Mon règlement :
□ Chèque bancaire ou postal à l’ordre des Éditions LVA

□ N° : 

 Expire fin M M A A  Clé (obligatoire) :      

Signature obligatoire :

3 chiffres figurant
au dos de votre carte bancaire

Référence Désignation Prix Quantité TOTAL

Je profi te de l'offre duo “Guide auto + Cote auto 2025” à 51 €

Ma commande atteint 69 € (hors frais d'expédition), je reçois un cadeau surprise

MONTANT DE MA COMMANDE

FRAIS D’EXPÉDITION FORFAITAIRES
□ FRANCE(1) 10 €
□ DOM TOM et Zone Europe (1)(2) 15 €

MONTANT TOTAL
(1)Expédition du colis après réception de votre réglement.  (2)Nous consulter pour un envoi hors zone Europe.  

Les informations recueillies sur ce formulaire sont enregistrées dans un fichier informatisé par les Editions LVA, responsables de traitement, pour la gestion de votre compte client et l’envoi des actualités de la boutique. 
Elles sont conservées 3 ans après la date de votre dernier achat et sont destinées aux services marketing et commercial. Conformément au Règlement Européen de la Protection des Données, vous pouvez exercer votre 
droit d’accès, de suppression, d’opposition et de limitation des données vous concernant et les faire rectifier en contactant notre service clientèle au 01 60 39 69 79 ou laboutique@lva.fr.

Vous souhaitez expédier la commande à une autre adresse, indiquez ci-dessous l’adresse de livraison du bénéficiaire :

Nom : Prénom : 

Adresse : 

Code postal : Ville : 

Emballage cadeau, n’hésitez pas, c’est gratuit !

Code postal : 

12
99

2

Dans quelle revue avez-vous reçu votre catalogue ? 
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LA BOÎTE À IDÉES CADEAUX

Jeu des 7 familles  
10 x 8 x 2 cm

5,60 € RÉF : 32371

Le stylo Ferrari
Livré dans un écrin * Marquage 

écusson Ferrari au dos du stylo  

17,90 € 
RÉF : 31536

Le stylo FerrariLe stylo Ferrari
Livré dans un écrin * Marquage Livré dans un écrin * Marquage 

Le stylo Ferrari
Livré dans un écrin * Marquage 

Le stylo Ferrari
écusson Ferrari au dos du stylo  

17,90 € 17,90 € 
RÉF : 31536RÉF : 31536RÉF : 31536

17,90 € 
RÉF : 31536

17,90 € 17,90 € 
RÉF : 31536

17,90 € 

Couteau Deejo
Couteau ultra léger en acier inoxydable décoré d’une fi ne gravure au laser

représentant des motards sur un départ de piste.
Livré dans un écrin.

Longueur fermé : 11 cm - Longueur ouvert : 20,5 cm - Longueur de la lame : 9,5 cm

59 € RÉF : 35241

STOCK LIMITÉ

Mémo des jouets  
Jeu de mémoire avec 28 cartes
représentant des jouets anciens.
13 x 8 x 2.5 cm

5,90 € RÉF : 32372

Quels sont
ces avions légendaires ?  

24 avions célèbres à trouver
sous forme de quiz.

10 x 8 x 2 cm

4,50 € RÉF : 32367

Boîte ronde Coca Cola  
En métal.  

8,90 € RÉF : 31541

Nanoblock
motorcycle  
Ne convient pas aux enfants
de moins de 36 mois.
14 x 21 x 4.5 cm

26 €
RÉF : 30140

Nanoblock
Steam locomotive  

Ne convient pas aux enfants
de moins de 36 mois.  

38 € RÉF : 30139

Nanoblock
hot rod  
Ne convient pas aux enfants
de moins de 36 mois.  

20 € RÉF : 30137

Nanoblock
London tour bus  
Ne convient pas aux enfants
de moins de 36 mois.
14 x 14 x 4.5 cm

20 € RÉF : 30136

Ma boîte à jeux de récré  
Contient quatre jeux intemporels / un yoyo, 

un élastique, une fi celle pour faire des 
formes et un jeu d’osselets.

21 x 17 cm

12,50 € RÉF : 28748

Une exclusivité 
de la la Boutique 

du Collectionneur !

1328580487.indd   39 16/10/2024   10:06



INFO CONSOMMATEURS      02 37 29 50 50
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